

高新区的荔枝海荔枝红了,果香扑鼻。 陈逸帆 摄



在长泰区岩溪镇上蔡村,果农正在果园里采摘荔枝。 陈逸帆 摄



靓“荔”漳城



荔枝树上挂满成熟的荔枝 陈逸帆 摄



娴熟地采摘荔枝 严洁 摄

炽热的阳光毫无保留地倾洒在瓜果飘香的漳州,为这里带来了又一年荔红盛景。高新区荔枝海、长泰区岩溪镇荔枝林、漳浦县旧镇乌石荔枝园悄然迎来了成熟季。

漳州荔枝海,位于高新区九湖镇,这里拥有着令人惊叹的万亩荔枝林,每当荔枝成熟时,漫山遍野的荔枝树像是被大自然披上了一层绚丽的红装,一颗颗饱满的荔枝沉甸甸地挂满枝头,红得夺目,仿佛是大自然精心镶嵌在枝头的红宝石。漫步其间,浓郁的果香扑鼻而来,瞬间便能将人包裹其中,令人陶醉不已。

而在长泰区岩溪镇上蔡村,同样是一片丰收的景象。长泰得天独厚的自然环境,为荔枝的生长提供了绝佳的条件。清晨,第一缕阳光还未完全驱散山间的薄雾,果农们便早早地来到了果园。他们手持特制的采摘工具,动作敏捷地爬上荔枝树。树下,妇女和孩子们也没闲着。他们将采摘下来的荔枝进行分拣,把品相好、个头大的荔枝挑选出来,一筐筐荔枝整齐地码放树下,准备运往全国各地的市场,让更多的人品尝到漳州荔枝的鲜美。

在漳浦县旧镇镇,为了促进荔枝销售,共青团漳浦县委开展“青耘福建 青荔助农”电商直播活动,集结60余名本土主播,深入果园,变身“荔”推使者,通过镜头向全国网友展示漳浦荔枝的优良品质。主播们详细介绍荔枝的品种特点、种植历史和营养价值,线上线下的销售都被带动起来,为荔农们带来了实实在在的收益。

夜幕降临,忙碌了一天的果农们回到家中,高新区的荔枝海和长泰区的荔枝林在夜色的笼罩下,也渐渐安静下来,它们像是在积蓄力量,等待着再次绽放出丰收的光彩,让更多的人了解到这个来自闽南的甜蜜味道。 ◎严洁



“荔枝海”披上红装 陈逸帆 摄



果农将刚采摘下来的荔枝暂放到阴凉处 陈逸帆 摄



六百年荔枝王迎来采摘季 严洁 摄



果农们熟练地分拣荔枝 陈逸帆 摄



将一筐筐新鲜荔枝搬上车 郑晓梅 摄



漳浦团县委助农直播 王灏 摄



满筐荔枝让人垂涎欲滴 陈逸帆 摄